
По факту смерти мужчины проводится доследственная проверка

В Усть-Большерецкий межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю поступило сообщение об обращении за медицинской помощью четырех мужчин, один из которых умер в больнице.

По материалам проверки, четверо жителей поселка Октябрьский Усть-Большерецкого района после распития алкогольных напитков на лодке сплавлялись по реке Большая и столкнулись с бакеном напротив маяка, в результате чего произошло переворачивание лодки. Все мужчины смогли самостоятельно выбраться на берег.

Двое мужчин были госпитализированы в МБУЗ «Усть-Большерецкая районная больница», где мужчина 1973 года рождения скончался, предварительно от отека легких. 24-летний мужчина находится в реанимационном отделении, но его жизни ничего не угрожает.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки, будет принято процессуальное решение.

03 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/984666>